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«Φίλιππος έλεγε κρείττον είναι στρατόπεδον ελάφων  

λέοντος στρατηγούντος ή λεόντων ελάφων» 
(Αριστοτέλης) 

 
  Υποθέτουμε ότι αύριο στην Νέα Υόρκη ο Έλληνας εκπρόσωπος θα ερωτήσει τον Αμερικανοεβραίο Διαμεσολαβητή 
Νίμιτς, τα εξής αντιπροσωπευτικά και ελληνομακεδονικά χιλιάδων ετών ιστορίας: 
 «Ποια γλώσσα ομιλούσε ο Αριστοτέλης και ο Φίλιππος, ώστε να συνεννοούνται μεταξύ τους και να διδάσκει την 
Οικουμένη ο Αριστοτέλης για τις σοφίες του Φιλίππου, που έλεγε ότι είναι καλύτερος ένας στρατός ελάφων με στρατηγό 
λιοντάρι, παρά ένας στρατός λιονταριών με στρατηγό ελάφι»; 
 Τι θα του απαντήσει άραγε ο, κατά τον επίσης Αμερικανοεβραίο τ. Υπουργό Εξωτερικών Η.Π.Α. Κίσσιγκερ, «μη 
γνωρίζων ιστορία», ανώτατος αξιωματούχος και από δεκαετίας ήδη αναποτελεσματικός Διαμεσολαβητής; 
 Και πώς μπορεί να είναι Διαμεσολαβητής επί Ιστορικών Δικαίων ένας στερούμενος γνώσεων Ιστορίας και υβριστής 
του μοναδικού στον κόσμο αήττητου Έλληνα Αυτοκράτορα Μεγάλου Αλεξάνδρου, γιου του Φιλίππου; 
 Αν ο εκπρόθεσμος και ακύρως παραμένων ως Διαμεσολαβητής απαντήσει στο ερώτημα ότι ο Φίλιππος και ο 
Αριστοτέλης, όπως και όλοι οι ένδοξοι Μακεδόνες ομιλούσαν ελληνικά από Ευρώπης μέχρι περάτων της Ασίας και 
Αφρικής, τότε ο Έλληνας εκπρόσωπος ασφαλώς θα τον ευχαριστήσει για τις επαρκείς γνώσεις του και θα λήξει εκεί η 
«διαπραγμάτευση», επιστρέφων αμέσως ως Νικητής και Θριαμβευτής. Να αφήσει τον Διαμεσολαβητή να τα βρει με τον 
Σκοπιανό μη ομιλούντα την ελληνική και πλαστογραφημένο… Μακεδόνα!   
 Αν δεν απαντήσει ο Διαμεσολαβητής, υποθέτουμε ότι τότε θα τον παραπέμψει αμέσως στον Γερμανό Καθηγητή 
Ιστορίας των Πανεπιστημίων του Κιέλου, της Ιένας και του Βερολίνου, προ δύο αιώνων, JOHAN GUSTAV DROYSEN, 
που συνέγραψε και δίδαξε σε Γερμανούς και Ευρωπαίους, μεταξύ των πολλών ιστορικών έργων του, και τις «Μελέτες 
περί των στρατηγών της Αττικής», «Περί οικονομολογικού συστήματος των Πτολεμαίων Μακεδόνων» και κυρίως την 
«Ιστορία του Μεγάλου Αλεξάνδρου», την «Ιστορία των Διαδόχων» αυτού και την «Ιστορία των Επιγόνων του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου», μεταξύ των οποίων και ο Αντίγονος Α΄ ο ετερόφθαλμος και ο γιος του Δημήτριος ο Πολιορκητής, 
«πρόγονοι» (εδώ ξεκαρδιστείτε ελεύθερα) των: Αλβανών, Σέρβων, Βουλγάρων και παντός είδους φυλής και ράτσας, 
άστεγων εθνικώς και περιπλανόμενων «Ιουδαίων και Φαρισαίων»… Μακεδόνων των σημερινών Σκοπίων! 

Τους Αντίγονους της Ιστορίας αυτούς ασφαλώς θα δηλώσει με έμφαση ο Έλληνας εκπρόσωπος και συνομιλητής ότι: 
 Οι τότε Αθηναίοι και χίλια χρόνια πριν εμφανισθούν στην κάποτε Ελληνική Χερσόνησο και σήμερα Ασιατο-μογγολικώς 
(δηλαδή βαθύτατα τουρκιστί) λεγόμενη ως «Μπαλκάν» και νεοελληνιστί ως δήθεν «Βαλκάνια», 

θεοποίησαν και τίμησαν στην Αθήνα,  
ως θεών και σωτήρων αυτής! 

 Ανήγειραν μάλιστα και λατρευτικούς βωμούς και αγάλματα των Αντιγονιδών στην Αθήνα, όπως ο βωμός Καταιβάτου, 
έδωσαν τιμητικώς την Ευριδίκη, εκ της αρχοντικής φυλής των Φιλαοδών του ενδόξου Μιλτιάδη και του Κίμωνα των 
Αθηνών, ως σύζυγο του Δημητρίου Πολιορκητή, παρότι είχε άλλες και πολλές, ενώ το όλο «γλείψιμο» λόγω ελπιζομένης 
νομής και διανομής της τεράστιας Ελληνομακεδονικής Αυτοκρατορίας, που νόμιμα ανήκε στον Διάδοχο Αυτοκράτορα και 
Πρωτότοκο γιο του Μ. Αλεξάνδρου, Αλέξανδρο Δ΄ τον Αιγαίο στην Πέλλα, έφθασε μέχρι σημείου ώστε να προσθέσουν οι 
αρχαίοι Αθηναίοι δύο ακόμη φυλές στις μέχρι τότε δέκα φυλές τους, δηλαδή το όλον Δώδεκα, δια της Αντιγονίδος Φυλής 
και της Δημητριάδος Φυλής! Τα ιστορικά και αληθή αυτά δεδομένα «Σκοπιανοί» προ Σκοπιανών, δηλαδή τρόφιμοι 
Στοών και Λεσχών τα εξαφάνισαν και τα αποκρύβουν από τα «διδακτικά» βιβλία των Νεοελλήνων εξαπατημένων.      
 Συνεπώς, ύψιστα Μακεδόνες και λάτρεις των Μακεδόνων οι αρχαίοι Αθηναίοι μετά τον Φίλιππο και Αλέξανδρο και 
μετά τον «μακρύ» χρυσό αιώνα του Περικλή! 
 Αν δεν γνωρίζει και δεν επικαλεσθεί τα παραπάνω ιστορικά ο Έλληνας εκπρόσωπος συνομιλητής, τότε πρέπει να 
ανακληθεί αμέσως και να του δοθεί το πρόσφατα εκδοθέν δίτομο έργο, ιστορικοπραγματικής έρευνας, με τίτλο 
«Αλειφούσης της Πόλεως» του Συγγραφέα Μελά Γιαννιώτη, για να βρει και να μελετήσει στις σελίδες 572-585 όλες τις 
σχετικές λεπτομέρειες επί των παραπάνω, όπως και άλλων πολλών και κατασυντριπτικών του αδίστακτου ψεύδους και 
της έντεχνης πλάνης αποδεικτικών στοιχείων, για την ενημέρωση και το ξεστράβωμα των οπαδών των «παραγώγων» και 
«σύνθετων» ονομασιών, των άστεγων εθνικώς κακο-γειτόνων μας. 
 Και αν τίποτε από όλα τα παραπάνω δεν συμβεί, όπως είναι προσχεδιασμένο και αποφασισμένο από τις Στοές και τις 
Λέσχες του διεθνούς εμπορίου, τότε ακόμη καλύτερα για μας τους Μακεδόνες και για την μία και μόνη στον κόσμο 
Μακεδονία μας, αφού ό,τι και όπου και αν αποφασίσουν από εμάς τους Μακεδόνες δεν θα περάσει και δεν θα γίνει 
αποδεκτό. 
 Αυτό το γνωρίζουν άριστα οι διεθνομάγειροι και προσπαθούν με δοτούς τελάληδες και προπαγανδιστές να μας 
κάμψουν και να μας κλονίσουν, ώστε να εγκρίνουμε εμείς τα σχέδια και τις αποφάσεις τους. Δηλαδή να ξεπουληθούμε και 
να καταπροδώσουμε τα άγια και ιερά μας! 
 Αυτός και ο λόγος που δεν τολμούν να αναγνωρίσουν επίσημα στον δύστυχο Ο.Η.Ε. άλλο κράτος με το όνομα 
Μακεδονία, αφού είναι βέβαιο ότι εμείς οι δικαιούχοι του ονόματος το έχουμε απορρίψει ασυζητητί και μετά βδελυγμίας 
πριν το αποφασίσουν αυτοί. 
 

 ... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Σχέδια και παγίδες θέλουν να μας προωθήσουν, ώστε να μας εξαπατήσουν. Το ίδιο επιχείρησαν στην πολύπαθη 
Κύπρο του αγνού ελληνισμού και το μόνο που πέτυχαν είναι αυτό που δεν μπορούσε κανένας Πολιτικός Ηγέτης της 
Ελλάδος και Κύπρου να πετύχει, δηλαδή την δημιουργία ενός επίσημα αναγνωρισμένου στους διεθνείς οργανισμούς 
ανεξάρτητου και στην ουσία δεύτερου ελληνικού κράτους, με τον ίδιο εθνικό ύμνο του αδούλωτου ενιαίου ελληνισμού. 
 Σήμερα κανείς τους δεν σκοτίζεται για το κάποτε «άλυτο Κυπριακό», αφού γνωρίζουν καλώς ότι το επόμενο βήμα θα 
είναι η εκδίωξη των κατακτητών Ανατολικών από την βόρεια Κύπρο και των λάθρα «γαντζωμένων» Δυτικών της 
ξεδοντιασμένης πονηρής Αλβιόνος. 
 Τα ίδια ακριβώς θα συμβούν και με το «άλυτο Μακεδονικό» αν και όταν αποτολμήσουν και πραγματοποιήσουν 
ελεύθερα Δημοψηφίσματα όχι μόνον στην Ελλάδα, αλλά κυρίως στα Σκόπια και τα οποία θα ξαναγίνουν σκόρπια 
εθνικώς. Θα απομείνουν μόνον οι «λανθάνοντες» και αφελληνισμένοι ή στερημένοι της ιθαγένειας Έλληνες εκεί και στις 
χώρες μετανάστευσής τους Καναδά, Η.Π.Α., Αυστραλία κ.λπ. για να επιμένουν και να φωνάζουν ότι είναι… Μακεδόνες! 
 Συνεπώς, τα περί «ηττοπάθειας», «χαμένων υποθέσεων» και άλλα διατεταγμένα των «σύνθετης ονομασίας» και 
πλάνων, κανένα αγνό και αδιάπλεκτο Έλληνα δεν μπορούν να πείσουν και ποτέ δεν θα πείσουν. Αντίθετα, πολλοί και 
δοτοί θα πέσουν, αλλά η Μακεδονία θα μείνει όρθια και τετιμημένη! 
 Νερό στον μύλο της δικής μας μίας και μόνης Μακεδονίας κουβαλούν όλοι τους και αυτό θα αποδειχθεί στην πράξη 
και στο τέλος, όταν θα «ξυρίσουμε» κόντρα και βαθέως τον όποιον θρασύτατο και δοτό «επιγαμβρευτή» μας. 
 

Επιστολές που λάβαμε 
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Mgsecretary 
 
Από:  ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ [noiazomai@gmail.com] 
Αποστολή: Τετάρτη, 24 Οκτωβρίου 2007 12:32 π.μ. 
Προς:  Mgsecretary 
Θέμα:  RE: ΠΡΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Α.Β.Ε. ΠΡΟΣ κ. ΒΑΣΙΛΗ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟ, 
   ΔΗΜΑΡΧΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 
 
Σπουδαιότητα: Υψηλή 
 
 Τι να πω κύριε Μελά; Μας κατασυγκινήσατε! ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΛΙΓΑ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΠΑΛΙΚΑΡΙΑ!!! ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΑΤΕ 
ΟΤΙ ΕΙΣΑΣΤΕ ΑΤΟΦΙΟ ΠΑΛΙΚΑΡΙ! ΛΕΒΕΝΤΙΑ!! Αληθινός ΜΕΛΑΣ!!! Αληθινός σύγχρονος ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΣ!!! 
 Όπως λέει ο Ίωνας Δραγούμης «σε κάθε έθνος μετρημένοι βρίσκονται οι άνθρωποι που είναι τα νεύρα του Έθνους 
και η συνείδησή του»! Και εσείς είστε ένας από αυτούς! 
 Μη μένετε λοιπόν άλλο μακριά μας! Ιδού ο Αγώνας! Ένας νέος, αληθινός, δυναμικός ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ, που 
το μόνο που του έλειπε ήταν «ο ΜΕΛΑΣ του»!!! 
 Να μου ζήσεις Καπετάνιο! Τέτοια λεβεντιά, τέτοιο σπαθί και τέτοια φλόγα, έχουν μονάχα οι αληθινοί ΑΝΤΡΕΣ! Οι 
αληθινοί Έλληνες! 
 Αυτοί όπου «στη ζωήν των όρισαν και φυλάγουν Θερμοπύλες»! 
 Αυτοί όπου ο Θεός σκάλισε μυστικά στην παιδική ψυχή τους την Πίστη και την δύναμη! Την Φιλοπατρία και τον Αγώνα 
του Παύλου ΜΕΛΑ! 
 Αυτοί που θα συνεχίζουν… 

Με ειλικρινή συγκίνηση 
Αδελφικά 

Κωνσταντίνος Κάλφας 
noiazomai@msn.com 

69790 85 538 

 
 

Mgsecretary 
 
Από:  ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ [noiazomai@gmail.com] 
Αποστολή: Τετάρτη, 24 Οκτωβρίου 2007 12:53 π.μ. 
Προς:  Mgsecretary 
Θέμα:  ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΣΤΙΓΜΕΣ… ΠΟΥ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΔΕΝ ΦΤΑΝΟΥΝ! 
 
Σπουδαιότητα: Υψηλή 
 
ΑΔΕΡΦΙΑ, 
 
 Αδέρφια του μεγάλου και ιερού μας Αγώνα! Δέστε, ζήστε μια από τις μεγάλες συγκινήσεις! Από τις μεγάλες στιγμές των 
αληθινών παλικαριών, που στέλνει ο Θεός ξαφνικά πλάι μας! 
 Δέστε και νιώστε το ανάστημα και την μεγάλη και ηρωική ψυχή αυτού του ανθρώπου, που με εντελώς δική του και 
αστραπιαία ενέργεια, κεραυνοβόλησε εκείνον που πρόσβαλε με τον χειρότερο στην Ιστορία τρόπο τον νέο ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ 
Αγώνα!!! 
 Τι να πω; Μένω έκθαμβος! Και κουνώ το κεφάλι με θολά τα μάτια! Είναι στα αλήθεια σπουδαίες κάτι στιγμές! Τη μια 
μέρα να συναντάς τον «Τσακαλάρωφ» και την άλλη να καμαρώνεις τον ΜΕΛΑ!! 
 Δέστε, διαβάστε και πείτε μου! ΕΝΑ ΤΕΤΟΙΟ ΠΑΛΙΚΑΡΙ, ΠΟΥ ΜΟΝΟ ΤΟΥ χωρίς να έχει καμία απολύτως υποχρέωση, 
ΡΙΧΝΕΤΑΙ ΙΣΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΦΩΤΙΑ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΜΑΣ, δεν αξίζει να τον εβάλουμε στην ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ 
ΑΓΩΝΑ; Και μάλιστα σε θέσει Πρωταγωνιστή; 

Κωνσταντίνος Κάλφας 
 

Παρουσίαση του δίτομου έργου «Αλειφούσης της Πόλεως»  

στην Πτολεμαΐδα, Σιάτιστα και Κοζάνη 
 
 

 Υπό την αιγίδα της Νομαρχιακής Αυτοδιοικήσεως Κοζάνης πραγματοποιείται το Σάββατο 10/11/07 και ώρα 6 μ.μ. 
στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Πτολεμαΐδος και την Κυριακή 18/11/07 ώρα 12 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο 
Δήμου Σιάτιστας και το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 6 μ.μ. στο Λαογραφικό Μουσείο Κοζάνης, η 
παρουσίαση του δίτομου έργου «Αλειφούσης της Πόλεως» από τον Συγγραφέα και Εκδότη αυτού Μελά Γιαννιώτη. 
 Η είσοδος κάθε ενδιαφερομένου είναι ελεύθερη.  
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